
OKSIDĒŠANĀS - REDUCĒŠANĀS PROCESI STARP METĀLIEM UN NEMETĀLIEM
Sasniedzamais rezultāts

 Prot sastādīt oksidēšanās – reducēšanās reakciju vienādojumus starp metāliem un nemetāliem.
1. uzdevums (5 punkti)
Nosaki elementu oksidēšanās pakāpes! 
Uzraksti elektronu bilances vienādojumus!

Novienādo ķīmiskās reakcijas vienādojumu!
..... Zn + O2 →.... ZnO

............................................................... 

............................................................... 

Kurš elements ir reducētājs? ........................

Kurš elements ir oksidētājs? .........................

2. uzdevums (6 punkti)

Pēc dotās shēmas uzraksti binārā savienojuma rašanās ķīmiskās reakcijas vienādojumu! 

Nosaki elementu oksidēšanās pakāpes!

Uzraksti elektronu bilances vienādojumus! 
Novienādo ķīmiskās reakcijas vienādojumu!
Al + S→ ................... 
............................................................... 

............................................................... 

Kurš elements reducējas? ........................

Kurš elements oksidējas? .........................
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